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    Qëndrueshmëria mjedisore në lëvizje




    





    Si ta bëjmë lëvizjen më inteligjente dhe me më shumë qëndrueshmëri mjedisore
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    Zgjidhje qëndrueshmërie për sukses në të ardhmen




    





    Qëllimi ynë është të jemi kompania më progresive e gomave për sa i përket përgjegjësisë mjedisore dhe sociale.





    





    
    

    Bashkohuni me udhëtimin tonë
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    Ne mundësojmë udhëtimin përpara




    





    Gomat janë pika thelbësore e kontaktit midis makinës suaj dhe rrugës. Ne punojmë për t’u siguruar që gomat tuaja të ofrojnë gjithmonë frenim të shkëlqyer, siguri maksimale dhe kënaqësi më të pastër në drejtimin e makinës. Kjo është arsyeja pse Continental është një nga prodhuesit kryesorë të gomave për vetura dhe furgonë në Evropë. Ne jemi gjithashtu një nga prodhuesit më të mëdhenj në botë të gomave për pasagjerë në tregun e pajisjeve origjinale dhe pjesëve të ndërrimit.

Mësoni më shumë rreth nesh
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    Sponsorizimi dhe partneritetet
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                Tour de France 2023
            


            Shkëputje të guximshme, ndjekje të çmendura dhe zbritje të rrezikshme - Tour de France konsiderohet si gara më e vështirë e biçikletave në botë.

            
                Read more
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                adidas
            


            Ky vit shënon 10 vjet të partneritetit Continental-adidas. Shikoni gjithçka që është arritur në dekadën e fundit.
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                Extreme E
            


            Continental është partneri themelues i serisë Extreme E për 2019 dhe 2020.
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                Kadetët e Rinj
            


            Çdo vit në Tour de France, gjenerata e ardhshme e talenteve të çiklizmit ftohen të çiklojnë përpara pelotonit si kadetë zyrtarë Les Cadets Juniors du Tour.
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    Mësoni më shumë





    






    






    Historiku




    





    Lëvizje konstante përpara




    





    Continental ka një histori suksesi që nga viti 1871, kur kompania u themelua për herë të parë në Hanover, Gjermani. Kudo që njerëzit përpiqen t’i kthejnë në realitet idetë e tyre të lëvizshmërisë, ne jemi gati t’i mbështesim ata. Është një ideal i përbashkët që kalon nëpër çdo epokë të historisë sonë; teknologjitë, sistemet dhe zgjidhjet tona të shërbimit e bëjnë lëvizshmërinë dhe transportin më të sigurt, me më shumë qëndrueshmëri mjedisore, më të përshtatshëm, më të personalizuar dhe më të përballueshëm.

Mësoni më shumë rreth historisë sonë





    





    






    






    Zgjidhja e duhur për çdo aplikim




    





    Continental gjithmonë përpiqet të ofrojë zgjidhjet më të mira të gomave - dhe jo vetëm për makinat. Ne gjithashtu zbatojmë të kuptuarin tonë tërësor për gomat dhe zhvillimin e gomave në një sërë llojesh të tjera automjetesh, nga kamionët, autobusët, automjetet tokësore, portuale dhe industriale, te traktorët, biçikletat dhe motoçikletat.
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    Keni pyetje të tjera?




    





    Thjesht na pyesni.




    





    Jemi të lumtur t'u përgjigjemi të gjitha pyetjeve tuaja dhe t'ju mbështesim me ekspertizën tonë rreth gomave.





    





    
    

    Na kontaktoni.
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    Na ndiqni




    





    Na ndiqni dhe bashkohuni me

komunitetin tonë në rritje
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